

文娱·综合

东方卫视明年节目计划出炉,不少老面孔将主持新节目

崔永元 回归新闻  
张国立 加盟综艺

□据 搜狐娱乐

28日,东方卫视在广告招商会上爆出,崔永元将回归新闻节目,于明年策划兼主持《东方风云汇》。张国立也将在东方卫视与王自健主持喜剧综艺秀《王牌帮帮忙》。此外,金星、鲁豫等也将加盟东方卫视新节目。

崔永元

自从崔永元离开《小崔说事儿》以后,就没有再接触新闻类节目,反而开始走起综艺主持路线。28日,崔永元来到招商会现场,宣布自己将以策划人兼主持人的身份加盟东方卫视一档新闻类节目,并为此搬家搬至上海,“这是一件需要团队上下一起努力的工作,我肯定要搬过来”。

据了解,《东方风云汇》将于明年元旦开播,每周一到周五9点播出,节目将围绕身边的热点新闻话题进行讨论。崔永元将担当新闻主播,为观众解读热点和时事。崔永元解释称:“我们会用直观的方式,来为大家解读新闻。我们想要搭建一个只说实话,帮大家解决问题的平台。”崔永元还举例说,“我们时常提到的豆腐渣工程,到底

崔永元回归新闻节目邀柴静

什么是豆腐渣工程?我们会还原这个工程,钢筋、水泥加多少比例。再比如说雾霾,现在的雾霾是什么样?古代的雾霾又是什么样?高速公路上那些撞车追尾的事故到底是怎么造成的?我们都会节目现场一一还原。”

据崔永元介绍,这次节目将以主持群的形式呈现,“主持人一个是我,一个是东方卫视当家主持,另外还有一些新的主持加盟”。崔永元还表示节目现场每期都会邀请嘉宾。

随后记者向崔永元求证,是否会如外传那样邀请之前央视同事柴静和邱启明一起来做节目。对此崔永元并没有否认,他先是笑着说:“他们要是能来当然最好!”但随后补充说:“现在我不方便透露,一切在洽谈中,还没有任何定下来的消息。”

张国立献综艺主持处女秀

除了崔永元重新主持新闻节目备受瞩目,张国立献出综艺节目主持处女秀也是外界讨论的热点。

张国立将与王自健一起主持周末档综艺喜剧节目《王牌帮帮忙》。两人将组成荧屏“父子档”,成立为民服务的事务所,全方位挖掘各路明星、老百姓不为人知的秘密需求。为家庭主妇买米送盐、代替都市白领遛狗……张国立和王自健以各种歪招、怪招帮大家解决燃眉之急,力求给不同年龄段的观众带来新奇爆笑体验。

东方卫视对这个节目非常看好,特别安排在周末的21点档播出,而这一时段正好是正面PK湖南卫视《快乐大本营》,还有江苏卫视《非诚勿扰》。

张国立

总导演还是哈文? 一切低调!

□据《法制晚报》

近日,记者从央视内部多渠道确认了哈文团队将执导羊年春晚的消息,并得知目前已经启动部分工作。

记者了解到,央视导演杨莱莱将担任羊年央视春晚的执行总导演一职。

此外,连续在三届春晚中担任总撰稿人的于蕾以及连续三届担任春晚语言类节目导演的汤浩,将继续扛起羊年春晚撰稿和语言类节目的导演工作。蛇年春晚创意类节目导演邹蕾以及歌舞组导演王公冠,也将继续在春晚中承担创意、魔术杂技以及歌舞类节目的导演工作。

哈文所执导的央视春晚每年都是提前做好宣传工作,为何羊年春晚的宣传工作迟迟未能展开?央视知情人透露,今年台里对于宣传工作做了全新安排,“一切低调”是整体精神,所以这个时间谁都不能高调,就连春晚也一样。

此外,记者了解到,上周末由央视综艺频道总监张晓海指挥,低调进行的“央视羊年春晚座谈会”上,哈文也列席了活动。

央视内部人士透露:“哈导虽然列席活动,但整个活动一言未发,只是听取专家意见,会后表示要结合开会内容回台召开策划会。”

对于央视羊年春晚团队何时公开亮相?知情人透露,如果没有临时增加亮相发布会的话,最早也要等到11月中旬的央视广告招标会。

10月25日,央视综艺频道官方微博发布消息称,将举行4场座谈会,分别邀请大学生、专家学者、观众和演艺界创作人士,为2015年春晚创作建言献策。

有媒体报道,在春晚座谈会后,央视方面已透露出了确切的信息,羊年春晚将拒绝劣迹明星。



哈文



- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。